
Задание: Заполнить две таблицы, оцениваться будет каждая таблица отдельно  

Задание 1.  В таблице проставить бухгалтерские проводки (содержание операции в тетрадь можно не писать) 

Тема: УЧЕТ ТЕКУЩИХ ОПЕРАЦИЙ И РАСЧЕТОВ 

(счета 60, 60-а, 62, 62-а, 71, 73, 76) 

 

№ 
п/п 

Содержание операции Дт Кт 

1.  Приобретено оборудование у поставщика   

2.  Поступили материально-производственные запасы   

3.  Отражен НДС в соответствии со счетами-фактурами поставщиков по 

приобретенным ценностям 

  

4. 
 
 

Оплачены приобретенное имущество, работы (услуги) с расчетного счета   

5. Перечислены авансы поставщикам и подрядчикам.   

6. Возвращены авансы, выданные поставщикам и подрядчикам.   

7. Зачтены авансы в счет оплаты поставки материальных ценностей, 

выполненных работ (оказанных услуг). 

  

8. Отражена задолженность покупателей за отгруженную продукцию   

9. 
 

Отражена задолженность покупателей за проданные материалы и основные 

средства 

  

10. Поступили денежные средства от покупателей и заказчиков.   

11. Поступили авансовые платежи в счет предстоящей поставки продукции 

(выполнения работ, оказания услуг). 

  

12. 
Поступили авансовые платежи в иностранной валюте в счет предстоящей 

поставки продукции (выполнения работ, оказания услуг). 

  

13. Начислен НДС по отгруженной продукции   

14. Зачтен авансовый платеж в счет оплаты отгруженной продукции 

(выполненных работ, оказанных услуг). 

  

15. Поступили денежные средства в оплату проданной продукции, товаров (работ, 

услуг) на расчетный счет 

  

16. Поступила валютная выручка за проданную продукцию, товары (работы, 

услуги). 

  

17. 
 

Возвращены от покупателей и заказчиков средства, излишне полученные в 

оплату проданной продукции 

  

18. Возвращены авансы покупателям и заказчикам.   

19. Отражена сумма претензии, предъявленная поставщиками и подрядчиками по 

задолженности, не уплаченной в срок 

  

20. Уплачена сумма претензии поставщикам и подрядчикам,   

21. 
Отражена задолженность работников по проданным товарам в кредит. 

  

22. Предоставлен заем работнику   

23. 
Начислены проценты по займам, предоставленным работнику. 

  

24. Удержаны суммы займа и процентов по нему из заработной платы работника.   

25. 
В кассу организации работником возвращен заем и проценты по "нему. 

  

26. Возвращен заем работником в кассу организации.   

27. Списана недостача (ущерб) на виновное лицо.   

28. Внесена виновным лицом задолженность по недостаче (ущербу) в кассу 

организации.  

  

29. Погашена задолженность по недостачам (ущербу) из заработной платы 

работника 

  



30. Выданы под отчет: 

— денежные средства из кассы 

— денежные документы. 

  

31. Произведены подотчетными лицами расходы по приобретению: 

— основных средств 

  

32. Возвращены подотчетные суммы в кассу организации работником   

33. Израсходованы подотчетные средства на командировочные расходы    
34. Удержана задолженность по подотчетным суммам из оплаты труда.   

35. За депонирована не полученная в срок заработная плата   

36. Выдана из кассы ранее депонированная заработная плата   
37. Перечислены страховые взносы страховой компании с расчетного счета   

38. Получено страховое возмещение после наступления страхового случая   

39. Начислена квартплата работника   

40. Внесена квартплата в кассу организации   

41. Начислены алименты из заработной платы сотрудника   

42. Перечислены алименты с расчетного счета   

43. Начислена задолженность перед поставщиком за отопление и освещение 
здания основного производства 

  

 

 

Задание 2. В тетради заполнить таблицу (можно распечатать, заполнить и вклеить в тетрадь или 

перечертить и заполнить)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Учет текущих операций и расчетов 
Вид расчетов 

 

 

Номер счета и название Характери

стика счета 

Информация по счету Первичные документы Учетные регистры 

коммерчески

й план счетов 

бюджетный 

план счетов 

по дебету по кредиту возникновение 

задолженности 

списание (оплата) 

задолженности 

аналитич. 

учета 

синтетич. 

учета 

Расчеты с 
поставщиками и 

подрядчиками 

     Договор, счет-

фактура, 

транспортная 
накладная 

Платежное 

поручение 
  

Расчеты с 

поставщиками и 

подрядчиками по 
авансам   

     Договор, счет-

фактура, 

транспортная 

накладная 

Платежное 

поручение 
  

Расчеты с покупателями 

и заказчиками  

     Договор, счет-

фактура, 

транспортная 

накладная 

Выписка банка   

Расчеты с покупателями 

и заказчиками по 
авансам 

     Договор, счет-

фактура, 

транспортная 

накладная 

Выписка банка   

Расчеты с 
подотчетными лицами 

         

Расчеты с персоналом 

по прочим операциям: 

-предоставление 
займов; 

- возмещение 

материального ущерба 

         

Расчеты с прочими 

дебиторами и 

кредиторами: 

- по имущественному и 

личному страхованию; 

- по претензиям; 

- по причитающимся 

дивидендам и другим 

доходам; 

-по депонированным 

         



суммам; 

- по прочим расчетам 

 


